

孔明灯下许愿? 别!

我市全面禁售禁放孔明灯

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 通讯员 马军海

本报讯 往年每到元宵节,我市燃放孔明灯现象比较普遍。孔明灯属于飘浮不定的明火,一旦飘落到加油站、液化气站、油库、草地、林地、垃圾堆等可燃物较多的地方极易引发火灾。自2月19日周口市政府召开元宵节消防安全保卫工作会议,要求全市禁售禁放孔明灯以来,截至目前,我市消防部门已查获各类孔明灯8.63万只。

孔明灯现象较为普遍。孔明灯是以固体酒精等燃料为热源,可随风飘荡的空飘灯笼,属于飘浮不定的明火,一旦飘落到加油站、液化气站、油库、草地、林地、垃圾堆等可燃物较多的地方极易引发火灾,甚至造成人员伤亡,同时直接威胁飞行器、高压供电设备、通信设施以及各类建筑物的安全。

采访中,周口晚报记者了解到,这两年周口市因放飞孔明灯导致的火灾事故就有两起。2014年元宵节,因五一广场有人燃放孔明灯,万顺达商厦二期在建工程防护网飘落几十个孔明灯,孔明灯就要引燃防护网

时,消防官兵及时处置,未引发大的火灾事故;2015年元宵节,因五一广场有人燃放孔明灯,飘落的孔明灯掉入附近一废品收购站引发火灾。

在国内一些地方,由于燃放孔明灯造成的事故更是触目惊心。2006年2月,台北桃园机场因一个飘落的孔明灯引发20多年来最大的火灾,机场因此关闭,损失巨大;2007年以来,温州、重庆、汕头、三亚等机场的多趟航班因为孔明灯的影响,飞机被迫改变航向,紧急避让;2008年10月1日,燃放的孔明灯将黑龙江省哈尔滨市江北太阳岛公园

湿地内的大片干草点燃,过火面积7万平方米;2011年3月14日,江苏常州武进区雪堰镇南山村山林因燃放孔明灯发生火灾,火灾致使53.5亩山林不同程度受损等。

为了加大对孔明灯的禁止力度,2月19日上午,周口市政府召开元宵节消防安全保卫工作会议,要求有关部门对非法生产、销售、燃放孔明灯加大查处力度,严查路边摊贩、广场游园,严禁销售、燃放孔明灯,对流动贩卖孔明灯的人员依法予以查处。

通过近几天的检查,我市消防部门共查获各类孔明灯8.63万只。

今年1月全国查处违反八项规定问题3945起

中央纪委监察部网站2月22日发布的数据显示



从今年1月查处的违规问题类型看

违规发放津贴或福利 问题最突出 达到1045起

中央纪委在31个省市区和新疆生产建设兵团、139个中央和国家机关、111个中央企业、15个中央金融企业建立了落实中央八项规定精神情况月报制度

新华社发(大巢制图)

一峰众筹产品【财富1号】 2月20日火爆启动

□晚报记者 王凯

本报讯 2月20日上午,一峰集团首款商业众筹产品【财富1号】发布会在周口饭店二楼多功能厅成功举行。当日,这一新颖的投资模式吸引了不少人的眼光,宽敞的会议厅内挤满了前来了解情况的市民。

当日9时许,虽然距离启动仪式还有半小时,但会议厅内已坐满市民,饭店工作人员不得不从其他地方调配几十把椅子过来,由于仍有人陆续赶来,最后不少市民只能站着看完了启动仪式。林女士是一位退休职工,她早上路过周口饭店看到有商业众筹产品【财富1号】发布会,由于之前不太清楚众筹是种什么样的投资方式,所以便进来想仔细了解一下。“没想到人这么多,我没找到地方坐,只能找张传单摊在地上凑合着坐会儿,听听众筹产品到底是怎么回事。”林女士说完,便聚精会神地听起台上专家的介绍。

据了解,房地产众筹是一种风靡全国

的创新性投资理财模式,国内一线品牌开发商如万达、万科、华远、碧桂园等都已开始尝试众筹,目前商业地产众筹在周口尚属首次。

【财富1号】是一峰集团首款商业众筹产品,由北京兴达鼎盛资产管理公司与周口一峰实业有限责任公司共同发起,以周口一峰城市广场(八一大道建新路交叉口东100米路南)购物中心1层作为众筹标的物的众筹投资产品。一峰【财富1号】于2月21日全省同步发售,1万元起投,预期年化收益率12%~14%,每半年派发一次收益,9个月锁定期满后可自由转让或申请回购,投资机制非常灵活。投资1~3年,所得收益给孩子当学费、当嫁妆、作彩礼,小投资撬动大收益,是中小投资者投资理财的绝佳选择。市民可通过拨打4006037617或者登www.wanzhong8.com,也可以搜索“一峰城市广场微信公众号”3种方式了解参与众筹事宜。

项城检察院 获评省检察系统先进集体

□晚报记者 金月全 通讯员 王森

本报讯 近日,从河南省检察长会议上传来喜讯:项城市人民检察院被省检察院、省人力资源和社会保障厅联合表彰为“先进基层检察院”。

两年来,项城市人民检察院共批准逮捕各类刑事犯罪案件561人,审查起诉723人。同时,该院坚持宽严相济,对涉嫌犯罪但无社会危险性的作出批准逮捕决定128人,对犯罪情节轻微、社会危害较小的

作出不起诉决定8人,建议法院采取简易程序163人,最大限度地减少了社会对抗,促进了社会和谐;加强了对诉讼活动的法律监督,切实维护法治公平,两年来该院共监督公安机关立案15件16人,监督撤案13件,追加逮捕犯罪嫌疑人22人,追诉追漏18人,对不服法院生效判决提请抗诉8件、纠正脱管漏管4人,纠正强制医疗违法8件;进一步深化了检务公开,仅2015年在统一应用系统录入各类案件633件,公开程序性信息569件、法律文书130件。



乘务员刘景丽和女儿相拥在一起

妈妈,我想你了

□晚报记者 牛思光 文/图 通讯员 田红军

“妈妈,我想你了!”2月18日17时许,一见面,5岁半的王怡晓就趴在3166次临客乘务员刘景丽的身上撒起娇来。不到20分钟,8天没见面的这对母女还来不及相互诉说思念,刘景丽又要回到站台开始紧张的工作。

刘景丽是漯阜铁路有限公司干部,为了支援春运工作,她被抽调到周口至广州东3166次临客上担当乘务员。3166次列车农历正月初五(2月12日)开始运行,自农历正月初四(2月11日)离开家,刘景丽8天没有回家了。2月18日17时10分,刘景丽所在的周口至广州东3166次临客空车体回到周口火车站,由于当天3166次临客的发车时间与车站旅客放行时间

之间有几分钟间隙,刘景丽从站台上匆忙赶到候车室与女儿见了一面。

据了解,刘景丽所在的春运临客乘务组工作特别紧张,三班乘务员轮流值乘正常需要六班人马的长途列车。3166次临客开行的21天里,该列车乘务组全组33人谁也不能回家,每个人都是连轴转,许多乘务员因为劳动强度太大导致嗓子发炎、感冒发烧,她们每个人都是带着一大包药上车。

之前由于3166次临客返回周口遇到列车晚点,刘景丽错过了一次与女儿见面的机会。刘景丽说:“家就在火车站附近,我却不能回家看看女儿,这种滋味不好受。”

春运故事